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ATA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 24 (VINTE E 

QUATRO) DE ABRIL DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES, 

JEORGENES CASTRO, ANTENOR MARIANO, CRISTIANO, JOÃO 

MELIN, JÚLIO CÉSAR, SILVANA MACIEL, IVONALDO LIMA, 

PASTOR NETO, MANOEL CORREIA, RAFAEL LACERDA, INSPETOR 

MORAES, RAPHAEL PESSOA, DR. PATRIARCA, ROMUALDO 

BEZERRA E ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO. PELA 

ORDEM O VEREADOR PASTOR NETO SOLICITA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO JOVEM VITOR SAMUEL E O 

VEREADOR JEORGENES CASTRO SOLICITA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO JOVEM PEDRO. APÓS O 

MINUTO DE SILÊNCIO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: OS PROJETOS DE LEI 

DE Nº 088, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE CADEIRAS NA PRIMEIRA 

FILA AOS ALUNOS COM TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO E 

HIPERATIVIDADE - TDAH, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 089, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - FICA CRIADO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ DE MULHERES QUE INSPIRAM E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 090, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROTOCOLO DE 

ATENDIMENTO ÀS CRIANÇAS E ADOLESCENTES VÍTIMAS DE 

BULLYING NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 091, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS 

PRIVADOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ/CE A INSERIR NAS 

PLACAS DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO O SÍMBOLO MUNDIAL DA 

FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 112, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA REDE MUNICIPAL DE 

HOMENS PELO FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. 

Nº 113, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

INSTITUI O PROGRAMA BUSCA ATIVA POR DIREITOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, COM O PROPÓSITO DE PROMOVER 

O CONHECIMENTO E ACESSO AOS DIREITOS SOCIAIS, 

ESPECIALMENTE PARA A POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE. Nº 114, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - FICA DETERMINADO O TEMPO DE ATENDIMENTO DA 

PESSOA COM ESPECTRO AUTISTA EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E 

PRIVADAS DE ACORDO COM OS NÍVEIS DE GRAVIDADE NO 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) DO DSM5, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 115, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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IVONALDO LIMA - CRIA O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA EM 

TODAS AS SUAS LINGUAGENS E VALORIZAÇÃO DA CULTURA NA 

CIDADE DE MARACANAÚ, ESTADO DO CEARÁ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AS MOÇÕES DE Nº 039, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DR. PATRIARCA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO SENHOR IGOR FREIRE DE BRITO, PELO EXCELENTE 

TRABALHO NO PROJETO PEGADA AMBIENTAL, ECIM RAQUEL DE 

QUEIROZ I - MODALIDADE 4 ETAPAS - HORTALIÇAS, HORTA DE 

PLANTAS MEDICINAIS E NATIVAS E POMAR COM FRUTÍFERAS, NO 

BAIRRO CONJUNTO JEREISSATI II. Nº 040, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB) PELO ANIVERSÁRIO 

DE 8 (OITO) ANOS DE CRIAÇÃO DO POLO MARACANAÚ, A SER 

CELEBRADO NO DIA 29 DE ABRIL DE 2024. Nº 041, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR PAULO 

ROBERTO FEIJÓ DE PAULA, OCORRIDO NO DIA 17 DE ABRIL DE 

2024. Nº 042, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR WESLLEY DA SILVA UCHÔA, 

OCORRIDO NO DIA 17 DE ABRIL DE 2024. Nº 043, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PASTOR NETO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR VITOR 

SAMUEL GAROFALO FÉLIX, OCORRIDO NO DIA 22 DE ABRIL DE 

2024. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÕES PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. TAMBÉM FORAM LIDOS OS 
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REQUERIMENTOS DE Nº 322 AO 338/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, DR. 

PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, MANOEL CORREIA, ANTENOR 

MARIANO, SILVANA MACIEL, RAPHAEL PESSOA, JOÃO MELIN, 

JEORGENES CASTRO, PASTOR NETO, LÉO SALES, IVONALDO 

LIMA E INSPETOR MORAES. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE 

JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS. FALA SOBRE OS 

TAXISTAS QUE É UMA CATEGORIA PROFISSIONAL QUE MUITAS 

VEZES É COLOCADA DE LADO TANTO PELA PREFEITURA COMO 

PELA POPULAÇÃO. DIZ QUE ESSA CATEGORIA ENFRENTOU 

MUITOS DESAFIOS E PARABENIZA AO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA PELO PROJETO DE INDICAÇÃO DE NÚMERO 036/2024, E 

PEDE QUE A PREFEITURA ANALISE E REGULAMENTE COM MAIOR 

AGILIDADE ESSE PROJETO QUE MELHORA A ORGANIZAÇÃO DA 

LEGISLAÇÃO EM RELAÇÃO AOS TAXISTAS E TRAZ ALGUNS 

BENEFÍCIOS A COMUNIDADE. O SEGUNDO INSCRITO NO 

PEQUENO EXPEDIENTE RAPHAEL PESSOA CUMPRIMENTA A 

TODOS. INICIA PARABENIZANDO A INICIATIVA DO PROFESSOR 

IGOR E DIZ QUE CONHECE TODO SEU EMPENHO E 

COMPROMISSO DE TRAZER ESSE PROJETO DE TER NAS 

ESCOLAS ESSES VIVEIROS PARA QUE POSSAMOS ENSINAR 

NOSSAS CRIANÇAS, LEVANDO A IMPORTÂNCIA DE COMO TER 
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UMA PLANTA DEIXA A CIDADE MAIS BONITA. FALA SOBRE O 

PROGRAMA EJA (EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS) E DA 

UNIVERSIDADE OPERÁRIA QUE POSSIBILITA QUE AS PESSOAS 

POSSAM CONCLUIR OS ENSINOS FUNDAMENTAL E MÉDIO E TER 

UMA ATIVIDADE PROFISSIONAL. DIZ QUE VEM SENDO DISCUTIDO 

COM O PREFEITO, O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E O 

SECRETÁRIO DE TRABALHO E EMPREENDEDORISMO, PARA QUE 

ESSAS PESSOAS POSSAM, APÓS CONCLUIREM SEU CURSO 

PROFISSIONALIZANTE POSSAM TER CRÉDITO E TER SUA 

EMANCIPAÇÃO. O TERCEIRO INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA 

PARABENIZANDO A ESCOLA PELO PROJETO E SE SOLIDARIZA 

COM A FAMÍLIA DO JOVEM VITOR SAMUEL, QUE FALECEU EM UM 

ACIDENTE DE MOTO. FALA SOBRE A DENUNCIA FEITA POR UM PAI 

DE UMA CRIANÇA AUTISTA QUE NÃO FOI BEM ACOLHIDO EM UM 

POSTO DE SAÚDE. DIZ QUE A ORIENTAÇÃO DA UNIDADE DE 

SAÚDE ERA QUE A CRIANÇA FOSSE ATENDIDA NA EMERGÊNCIA 

DO HOSPITAL. DIZ ENTENDER QUE O FATO DE O POSTO TER 

POUCOS PACIENTES E O CASO NÃO SER DE EMERGÊNCIA 

PODERIA TER ATENDIDO A CRIANÇA NO POSTO. CITA QUE 

EXISTEM EXCELENTES PROFISSIONAIS EM ALGUMAS UNIDADES, 

MAS TAMBÉM EXISTEM PÉSSIMOS PROFISSIONAIS QUE PRESTAM 

UM MAU ATENDIMENTO E ACABA REVOLTANDO OS USUÁRIOS. 

CITA QUE TEM IDO SISTEMATICAMENTE A EMERGÊNCIA DO 

HOSPITAL DE MARACANAÚ E TEM VISTO O SOFRIMENTO DO 

POVO MARACANAUENSE. DIZ QUE AS DIFICULDADES COMEÇAM 

NO ACOLHIMENTO, POIS FALTAM PROFISSIONAIS HABILITADOS E 
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VOCACIONADOS. CITA TAMBÉM QUE MUITOS USUÁRIOS ALÉM DA 

DEMORA NO ATENDIMENTO SÃO MAL TRATADAS POR ALGUNS 

PROFISSIONAIS DO HOSPITAL. DIZ QUE É ERRADO QUE O 

RESPONSÁVEL PELA EMERGÊNCIA SEJA O MÉDICO 

PLANTONISTA, POIS NÃO TEM COMO ELE DÁ ATENÇÃO A QUEM 

BUSCA INFORMAÇÕES SE ESTÁ MUITO OCUPADO ATENDENDO A 

DEMANDA DE PACIENTES. FALA QUE DEVERIA TER UM 

PROFISSIONAL RESPONSÁVEL PARA ATENDER AS 

NECESSIDADES DA EMERGÊNCIA QUE NÃO SEJA O MÉDICO 

PLANTONISTA. DIZ QUE NÃO PODE A SOCIEDADE FICAR NO 

PREJUÍZO E NINGUÉM FAZER NADA E FINALIZA PEDINDO QUE OS 

VEREADORES COBREM, POIS SÃO ATENDIDAS PESSOAS DE 

TODOS OS BAIRROS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO RAPHAEL PESSOA PEDE QUE OS ALUNOS 

ADENTREM AO PLENÁRIO PARA ENTREGAR ALGUMAS MUDAS DE 

PLANTAS AOS VEREADORES. LOGO APÓS, ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO POR NÃO HAVER QUÓRUM, CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 30 (TRINTA) DE ABRIL 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


